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Wir laden Sie herzlich zu unserer Verkaufsausstellung 

NEUHEITEN IM FRÜHLING 2022 in die Galerie ein. 

Die Ausstellung ist ab sofort in der Galerie zu besichtigen!
Vom 9. bis 18. April wird ein Großteil

der Ausstellung auf der Art & Antique Kunstmesse
in der Salzburger Residenz zu sehen sein.

Wir freuen uns sehr, Sie in der Galerie oder
auf der Messe begrüßen zu dürfen!

We warmly invite you to visit our sales exhibition 

NEW WORKS IN SPRING 2022 in the gallery.

The exhibition can be viewed at our gallery star ting now! 
A large part of the exhibition will be on show

at the Art & Antique Art Fair in the
Salzburger Residenz from 9 to 18 April.

We look forward to your visit at the gallery or the Art Fair!

Katharina Zetter-Karner
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EDUARD KLABLENA
Bučany 1881 – 1933 Langenzersdorf
1 Modedame um 1913 
Ausführung: Langenzersdorfer Keramik
Heller Scherben, mehrfarbig glasier t
Marken: LANG/ ENZERS/ DORF, WW
H 32 cm

1 Fashionable Lady around 1913 
Manufactured by Langenzersdorfer 
Keramik
Pale pottery, polychrome glaze
Marks: LANG/ ENZERS/ DORF, WW
H 32 cm

LUDWIG HEINRICH 
JUNGNICKEL
Wunsiedel 1881 – 1965 Wien Vienna

2 Plakat „Eduard Engels 
Skate-Works Remscheid“
1912/13   
Druck: Hollerbaum & Schmidt, Berlin
Lithografie
Rechts unten im Stein signier t:  
L. H. Jungnickel
70,5 × 47 cm

2 Poster ‘Eduard Engels 
Skate-Works Remscheid’
1912/13  
Printed by Hollerbaum & Schmidt, 
Berlin
Lithograph
Signed lower right on the stone:  
L. H. Jungnickel
70.5 × 47 cm
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GEORG GERLACH
Berlin 1874 – 1962 Wien Vienna

4 Gartenblumen 1913 
Öl auf Leinwand
Rechts unten signiert und datiert: GEO / GERLACH / 1913
Rückseitig am Keilrahmen handschriftlich betitelt und 
bezeichnet: Gartenblumen, Gerlach, 22
109,2 × 108,5 cm
Ausstellung: XLIV. Ausstellung der Vereinigung Bildender 
Künstler Österreichs Secession, Wien, März–Juli 1913, 
Nr. 106: „Gartenblumen“

EMIL ORLIK
Prag Prague 1870 – 1932 Berlin 

3 Blumenstück (Mohnblumen) um 1914 
Öl auf Karton
Rechts unten signier t: ORLIK. Links unten bezeichnet 
(anfangs berieben): [...] Biörnstadt zugeeignet. 
Rückseitig mit Kreide signier t und betitelt: Orlik/ 
Blumenstück/ Mohnblumen/ No 2505. Drei Etiketten
64,7 × 49,7 cm

3 Flowers (Poppies) around 1914 
Oil on cardboard
Signed lower right: ORLIK. Inscribed lower left 
(beginning illegible): [...] Biörnstadt zugeeignet. Signed 
and titled in chalk on the reverse: Orlik/ Blumenstück/ 
Mohnblumen/ No 2505. Three lables
64.7 × 49.7 cm

4 Garden Flowers 1913 
Oil on canvas
Signed and dated lower right: GEO / GERLACH / 1913
Titled and inscribed on the frame on the reverse: 
Gartenblumen, Gerlach, 22
109.2 × 108.5 cm
Exhibition: 44th Exhibition of the Association of 
Austrian Visual Artists Secession, Vienna, 
March–July 1913, no. 106 ‘Gartenblumen’
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ALFONS WALDE
Oberndorf 1891 – 1958 Kitzbühel

5 Stehender Akt mit 
roten Schuhen um 1925 
Öl auf Karton
Rückseitig gestempelt und signier t 
von der Tochter des Künstlers. 
Das Gemälde ist im Alfons Walde-
Werksarchiv unter der Nummer 
DA-G-29 verzeichnet.
50 × 24,5 cm

5 Standing Nude with  
Red Shoes around 1925 
Oil on cardboard
Stamped and signed by the ar tist’s 
daughter on the reverse.
This painting is registered with 
the Alfons Walde works archives, 
number DA-G-29.
50 × 24.5 cm

ALFONS WALDE
Oberndorf 1891 – 1958 Kitzbühel

6 „Tiroler Bauern“, Sonntag 1920 
Öl auf Karton
Rechts unten signier t: A. Walde
Rückseitig altes Etikett: ALFONS WALDE/ Kitzbühel 
Tirol Austria/ Titel des Bildes:/ Tiroler Bauern/ anno: 
1920/ Nr.
Das Gemälde ist im Alfons Walde-Werksarchiv unter 
der Nummer D-FI-35 I verzeichnet.
Originalrahmen
28,8 × 27,3 cm

6 Tyrolean Farmers, Sunday 1920 
Oil on cardboard
Signed lower right: A. Walde
Old label on the reverse: ALFONS WALDE/ 
Kitzbühel Tirol Austria/ Titel des Bildes:/ Tiroler 
Bauern/ anno: 1920/ Nr.
This painting is registered with the Alfons Walde 
works archives, number D-FI-35 I.
Original frame
28.8 × 27.3 cm
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LEO PUTZ
Meran Merano 1869 – 1940 Meran Merano

7 „Badende Mädchen mit Kahn“ 1922 
Öl auf Leinwand
Links unten signier t und datier t: Leo Putz 22
Rückseitig altes Etikett: Die Badenden/  
1915–1922/ Leo Putz
Putz WV Nr. 529
85 × 95 cm
Provenienz: Kurt Brass (1923–1999), Chefdirigent 
des Sinfonieorchesters St. Gallen, Schweiz, 
seitdem im Erbgang an seine Witwe Martha Brass 
(1921–2004), Schweiz, seitdem im Erbgang an den 
Vorbesitzer, Privatsammlung, Österreich

7 Bathing Girls with Boat 1922 
Oil on canvas
Signed and dated lower left: Leo Putz 22
Old label on the reverse: Die Badenden/  
1915–1922/ Leo Putz
Putz WV no. 529
85 × 95 cm
Provenance: Kurt Brass (1923–1999), principal 
conductor of the symphony orchestra St. Gallen, 
Switzerland, since then by way of inheritance to 
widow Martha Brass (1921–2004), Switzerland,
since then by way of inheritance to the previous 
owner, private collection, Austria 
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OSKAR MULLEY
Klagenfurt 1891 – 1949 Garmisch-Partenkirchen

8 Innenhof 1920 
Pastell mit Kreide-/Gipsgrund auf Papier
Links unten signier t und datier t: Mulley/ 20
Auf dem Untergrundkarton Kohleskizze
53,2 × 43 cm

8 Courtyard 1920 
Pastel with chalk-/gypsum ground on paper
Signed and dated lower left: Mulley/ 20
Charcoal sketch on ground cardboard 
53.2 × 43 cm

9 Goldener Wintermorgen um 1920 
Öl auf Hartfaserplatte
Rechts unten signier t: Mulley
35,7 × 43 cm

9 Golden Morning in Winter around 1920 
Oil on hardboard
Signed lower right: Mulley
35.7 × 43 cm
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OSKAR LASKE
Czernowitz 1874 – 
1951 Wien Vienna

10 „Türken vor Wien“ 
1922 
Tempera auf Leinwand
Rechts unten sigier t und datier t:  
O. Laske/ 1922
Bezeichnet links unten: Op. XXIX 
sowie betitelt: Die Türken  
vor Wien 1529
100 × 130,5 cm
Ausstellungen: Wien, Hagenbund, 
Frühjahrsausstellung, 1922 
Nürnberg, Secession, 
Kollektivausstellung, 1929

10 The Turks at  
the Gates of Vienna 1922 
Tempera on canvas
Signed and dated lower right:  
O. Laske/ 1922 
Inscribed and titled lower left:  
Op. XXIX Die Türken vor  
Wien 1529 
100 × 130.5 cm
Exhibitions: Vienna, Hagenbund,  
Spring Exhibition, 1922 
Nürnberg, Secession, Collective 
Exhibition, 1929
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ARIK BRAUER
Wien Vienna 1929 – 2021 Wien Vienna

12 „Equilibriste“ 1973 
Gouache auf Papier
Rechts unten signier t: BRAUER
Rückseitig bezeichnet: „Equilibriste“
Brauer WV Nr. 271, „Zwischen Rinnsalen“
18,7 × 14,8 cm

12 ‘Equilibriste’ 1973 
Gouache on paper
Signed lower right: BRAUER
Inscribed on the reverse: ‘Equilibriste’
Brauer WV no. 271, ‘Between Trickles’
18.7 × 14.8 cm

WANDER BERTONI
Codisotto/Reggio Emilia 1925 – 2019 Wien Vienna

11 Kleine Bewegung II Entwurf um 1953 
Bronze, polier t, posthumer Guss
Auflage 7 + 2 EA
Signier t und nummeriert: W. BERTONI 2/7:
H 29,7 cm

11 Small Movement II design around 1953 
Bronze, polished, posthumous cast
Edition size 7 + 2 EA
Signed and numbered: W. BERTONI 2/7:
H 29.7 cm
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LUDWIG HEINRICH JUNGNICKEL
Wunsiedel 1881 – 1965 Wien Vienna

13 Zwei Esel nach links
Aquarell und Kohle auf Papier
Links unten signier t: L. H. JUNGNICKEL
32,4 × 42,5 cm

13 Two Donkeys to the Left 
Watercolour and charcoal on paper
Signed lower left: L. H. JUNGNICKEL
32.4 × 42.5 cm

14 Drei Füchse um 1929 
Aquarell und Kohle auf Papier
Rechts unten singier t: L. H. / JUNGNICKEL
37 × 28,5 cm
Provenienz: Aus dem Nachlass des Künstlers

14 Three Foxes around 1929 
Watercolour and charcoal on paper
Signed lower right: L. H. / JUNGNICKEL
37 × 28.5 cm
Provenance: Estate of the ar tist
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WERNER BERG
Elberfeld 1904 – 1981 St. Veit im Jauntal

16 Frau auf verschneitem Weg 1975 
Öl auf Leinwand
Rechts unten monogrammiert: W. B.
Scheicher WV Nr. 1010
Das Werk ist im Online-Werkverzeichnis unter 
www.wernerberg.com erfasst und beschrieben.  
35 × 55 cm

GERHILD DIESNER
Innsbruck 1915 – 1995 Innsbruck

15 Gardasee 1962 
Öl auf Leinwand
Rechts unten signier t: Diesner
Rückseitig am Keilrahmen bezeichnet 
und datier t: Gardasee 1962
65 × 70 cm

15 Lake Garda 1962 
Oil on canvas
Signed lower right: Diesner
Inscribed and dated on the frame 
on the reverse: Gardasee 1962
65 × 70 cm

16 Woman Walking on Snowy Way 1975 
Oil on canvas
Monogrammed lower right: W. B.
Scheicher WV no. 1010
The painting is illustrated and described in the ar tist’s 
online-catalogue raisonné www.wernerberg.com.
35 × 55 cm
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FRITZ WOTRUBA
Wien Vienna 1907 – 1975 Wien Vienna

17 Kleine Liegende Figur II 1953 
Bronze
Auflage 7
Monogrammiert: FW
Breicha WV Nr. 177
H 16 cm, B 41,4 cm, T 16,3 cm
44 × 17,7 cm (Sockel)

WANDER BERTONI
Codisotto/Reggio Emilia 1925 – 2019 Wien Vienna

18 Das Große B Entwurf 1954 
Aus der Serie „Das imaginäre Alphabet“
Bronze
Auflage 7
Signier t und nummeriert: BERTONI 2/7
H 146,5 cm 

17 Small Reclining Figure II 1953 
Bronze
Edition size 7
Monogrammed: FW
Breicha WV no. 177
H 16 cm, W 41.4 cm, D 16.3 cm
44 × 17.7 cm (base)

18 The Big B design 1954 
from the series ‘The Imaginary Alphabet’
Bronze
Edition size 7
Signed and numbered: BERTONI 2/7
H 146.5 cm

>



22

HANS BISCHOFFSHAUSEN
Feld am See 1927 – 1987 Villach 

19 Ohne Titel 1971 
Zellzement und Goldlack auf Hartfaser
Rückseitig signier t, datier t und bezeichnet
Rückseitig Künstleretikett: HVB und Visitkar te
30 × 30 cm 
Provenienz: direkt vom Künstler, seither 
Privatsammlung, Kärnten

19 Untitled 1971 
Intercellular and gold lacquer on hardboard
Signed, dated and inscribed on the reverse
Label on the reverse: HVB and visiting card
30 × 30 cm
Provenance: directly from the ar tist, since then 
private collection, Carinthia

20 Ohne Titel um 1970 
Mischtechnik auf Hartfaser
Rückseitig signier t und Klebeetikett: 
Bischoffshausen / HVB
je D 20 cm

20 Untitled around 1970 
Mixed media on hardboard
Signed and adhesive label on the reverse: 
Bischoffshausen / HVB
D 20 cm each
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ALFRED KLINKAN
Judenburg 1950 – 1994 Wien Vienna

21 „Rotes Malzimmer“ 1979 
Öl auf Leinwand
Rückseitig bezeichnet: Schilderijen uit Freising / Rotes Malzimmer / 
1979, 100 × 70 cm / Öl/ Lwd/ Nachlaßstempel / Hedwig Klinkan
Zweiteilig, jeweils 100 × 70 cm

21 Red Painting Room 1979 
Oil on canvas
Inscribed on the reverse: Schilderijen uit Freising / Rotes Malzimmer / 
1979, 100 × 70 cm / Öl/ Lwd / Stamp of the estate / Hedwig Klinkan
Two-part, 100 × 70 cm each
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JOSEF PILLHOFER
Wien Vienna 1921 – 2010 Wien Vienna

22 „Baum“ 1960 
Bronze, Auflage 8
Monogrammiert und nummeriert: P 5/8
H 38,8 cm, B 32 cm, T 24 cm

22 Tree 1960 
Bronze, edition size 8
Monogrammed and numbered: P 5/8
H 38.8 cm, W 32 cm, D 24 cm

MAX WEILER
Absam 1910 – 2001 Wien Vienna

23 „Baum“ 1992 
Eitempera auf Leinwand
Rechts unten signier t und datier t: MWeiler 92
Rückseitig am Keilrahmen signier t, datier t und 
betitelt: MWeiler 92 „Baum“
90 × 80 cm

23 Tree 1992 
Egg tempera on canvas
Signed and dated lower right: MWeiler 92
Signed, dated and titled on the frame on 
the reverse: MWeiler 92 ‘Baum’
90 × 80 cm
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VALENTIN OMAN
St. Stefan/Šteben bei near Villach 1935

24 Porträt 1991 
Mischtechnik auf Leinwand
Rückseitig signier t, datier t und betitelt: 
Oman 91/ PORTRÄT
100 × 69,5 cm

24 Portrait 1991 
Mixed media on canvas
Signed, dated and titled on the reverse: 
Oman 91/ PORTRÄT
100 × 69.5 cm

25 „Ecce homo“ 2019 
Mischtechnik auf Leinwand
Rückseitig signier t, datier t und betitelt: 
Ecce homo/ Oman/ 2019
200 × 150 cm 

25 ‘Ecce homo’ 2019 
Mixed media on canvas
Signed, dated and titled on the reverse: 
Ecce homo/ Oman/ 2019 
200 × 150 cm 
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KIKI KOGELNIK
Graz 1935 – 1997 Wien Vienna

26 „Beach Ball“ 1978 
aus der Serie „Women“
Siebdruck auf Papier
Auflage 200
Rechts unten signier t und datier t: Kiki Kogelnik 78
Links unten nummeriert
82 × 60,5 cm (Motiv), 90,5 × 66,5 cm (Blatt)

KIKI KOGELNIK
Graz 1935 – 1997 Wien Vienna

27 „Recycled 2“ 1995 
aus der Serie „Little Heads I“ 
Ausführung: Glasmanufaktur Berengo, 
Venedig
Muranoglas, Auflage 40 + 13 AP
Am Sockel monogrammiert und 
nummeriert: K.K. 9/40
Originale Fotoexpertise
H 40 cm 

27 ‘Recycled 2’ 1995 
from the series ‘Little Heads I’ 
Manufactured by Berengo Glass 
Manufactory, Venice
Murano glass, edition size 40 + 13 AP
On the base monogrammed and 
numbered: K.K. 9/40
Original photograph certificate
H 40 cm

26 ‘Beach Ball’ 1978 
from the series ‘Women’
Silkscreen on paper
Edition size 200
Signed and dated lower right: Kiki Kogelnik 78
Numbered lower left
82 × 60.5 cm (image), 90.5 × 66.5 cm (sheet)
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MARKUS PRACHENSKY
Innsbruck 1932 – 2011 Wien Vienna

28 „Farnesina Dixie“ 2006 
Acryl auf Büttenpapier
Rechts unten signier t und datier t: PRACHENSKY 06
78,5 × 58 cm

28 ‘Farnesina Dixie’ 2006 
Acrylic on handmade paper
Signed and dated lower right: PRACHENSKY 06
78.5 × 58 cm

29 „California Revisited“ 2001 
Acryl auf Leinwand
Rechts unten signier t und datier t: PRACHENSKY 01
Rückseitig betitelt und datier t: „California 
revisited-2001“
165 × 130 cm

29 ‘California Revisited’ 2001 
Acrylic on canvas
Signed and dated lower right: PRACHENSKY 01
Titled and dated on the reverse: ‘California 
revisited-2001’
165 × 130 cm
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JOSEF PILLHOFER
Wien Vienna 1921 – 2010 Wien Vienna

30 Neuberger Kopf 2010 
Bronze
Auflage 8 + 2 P/EA
Monogrammiert und nummeriert: P 1/8
H 37,5 cm, B 24 cm, T 21 cm

30 Neuberger Head 2010 
Bronze
Edition size 8 + 2 P/EA
Monogrammed and numbered: P 1/8
H 37.5 cm, W 24 cm, D 21 cm

HANS STAUDACHER
St. Urban 1923 – 2021 Wien Vienna

31 Ohne Titel 2001 
Öl auf Leinwand
Unten mittig datier t und signier t: 2001 / H. Staudacher
Rückseitig signier t und datier t: H Staudacher 2001
129,7 × 100 cm

31 Untitled 2001 
Oil on canvas
Dated and signed lower centre: 2001 / H. Staudacher
Signed and dated on the reverse: H Staudacher 2001
129.7 × 100 cm
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GUNTER DAMISCH
Steyr 1958 – 2016 Wien Vienna

32 Ohne Titel 1997 
Mischtechnik auf Büttenpapier
Rückseitig signier t, datier t und 
bezeichnet: G Damisch 97 GD/P 2731
106 × 72,5 cm 

32 Untitled 1997 
Mixed media on handmade paper
Signed, dated and inscribed on the 
reverse: G Damisch 97 GD/P 2731
106 × 72.5 cm 

33 „Weltweglöcherort“ 2011 
Öl auf Leinwand
Rückseitig signier t und datier t: 
D+/ GDamisch/ 2011
70 × 40 cm

33 ‘Weltweglöcherort’ 2011 
Oil on canvas
Signed and dated on the reverse: 
D+/ GDamisch/ 2011
70 × 40 cm
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GUNTER DAMISCH
Steyr 1958 – 2016 Wien Vienna

34 „Weltplatz“ 1992 
Unikat, Bronze
Monogrammiert und datier t: G.D 92
H 25,5 cm, B 25 cm, T 29 cm
Ausstellung: Kunsthalle Emden und Landesgalerie Oberösterreich 1999, 
„Gunter Damisch. Aus dem Weltengarten“

34 ‘Weltplatz’ 1992 
Unique piece, bronze
Monogrammed and dated: G.D 92
H 25.5 cm, W 25 cm, D 29 cm
Exhibition: Kunsthalle Emden and Landesgalerie Oberösterreich 1999, 
‘Gunter Damisch. Aus dem Weltengarten’

GUNTER DAMISCH
Steyr 1958 – 2016 Wien Vienna

35 „Rotfeldweltlücken“ 2006
Öl auf Leinwand
Rückseitig signier t, doppelt datier t und betitelt: G Damisch 2006 Rotfeldweltlücken
130,5 × 140,5 cm

35 ‘Redfieldworldgaps’ 2006 
Oil on canvas
Signed, twice dated and titled on the reverse: G Damisch 2006 Rotfeldweltlücken
130.5 × 140.5 cm
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TY WALTINGER
Wien Vienna 1962 

37 „Iced Pigments XXI-16“ 2021
Cryo-Painting
Öl-Inversionen, grundiertes Leinen
Lithopone Silbersiegel 60 % alt, Titanweiß, 
Echtbordeaux alt, Echtorange alt, Indigo, Phtaloblau, 
Ofenschwarz alt
Rückseitig signier t und beschriftet
120 × 80 cm

CORNELIUS KOLIG
Vorderberg 1942

36 „Schmetterlingsflügel“ 1989 
Acryl auf Sperrholz
Monogrammiert und datier t: C K / 89
198 × 67 cm 

36 Wing of a Butterfly 1989 
Acrylic on plywood
Monogrammed and dated: C K / 89
198 × 67 cm

37 ‘Iced Pigments XXI-16’ 2021 
Cryo painting
Oil inversions, primed canvas
Lithopone silver seal 60 % old, titanium white, real 
claret old, real orange old, indigo blue, phtalo blue, 
black old
Signed and inscribed on the reverse
120 × 80 cm
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TY WALTINGER
Wien Vienna 1962 

38 „Dynamisches  
Ultramarin II“ 2020/21 
Hydro-Painting
Öl-Inversionen
Grundiertes Leinen, Diptychon
Titanweiß, Lithopone Silbersiegel 60 % alt, 
Zinkweiß, Zinkgelb alt, Cadmiumgelb dunkel 
alt, Chromgelb alt, Karminrot, Cochenille alt, 
Echtbordeaux alt, Pariserblau alt, Ultramarin 
feinst alt, Kobaltblau alt, Rebschwarz alt, 
zerriebenes Metall, Dukatengold zerrieben, 
15 kt. Gold zerrieben
Rückseitig signier t und beschriftet
196 x 201 cm (jeweils 196 × 100,5 cm)

38 ‘Dynamisches 
Ultramarin II’ 2020/21 
Hydro painting
Oil inversions
Primed canvas, diptych 
Titanium white, lithopone silver seal 60 % 
old, zinc white, zinc yellow old, cadmium 
yellow dark old, chrome yellow old, crimson, 
cochenille old, real claret old, Parisian blue 
old, finest ultramarine old, cobalt blue old, 
vine black old, pulverised metal, pulverised 
fine gold, 15 kt. gold pulverised
Signed and dated on the reverse
196 × 201 cm (196 × 100.5 cm each)
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40 „Evening“ 2021 
Öl auf Leinwand
Rückseitig signier t und datier t: Schmalix/ 21
175 × 130 cm

40 ‘Evening’ 2021 
Oil on canvas
Signed and dated on the reverse: Schmalix/ 21
175 × 130 cm

HUBERT SCHMALIX
Graz 1952 

39 „Flowers“ 2021 
Öl auf Leinwand
Rückseitig signier t und datier t: Schmalix/ 21
70 × 55 cm

39 ‘Flowers’ 2021 
Oil on canvas
Signed and dated on the reverse: Schmalix/ 21
70 × 55 cm
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THIERRY FEUZ
Wien Vienna 1968 

41 „Technicolor Stratus Riva“ 2022 
Lackfarbe und Acryl auf Leinwand
Rückseitig signier t und bezeichnet
110 × 75 × 12 cm

41 ‘Technicolor Stratus Riva’ 2022 
Lacquer and acrylic on canvas
Signed and inscribed on the reverse
110 × 75 × 12 cm

42 „Silver Winds Mistral“ 2022 
Lackfarbe, Öl, Acryl und Glitter auf Leinwand
Rückseitig signier t und bezeichnet
160 × 130 cm

42 ‘Silver Winds Mistral’ 2022 
Lacquer, oil, acrylic and glitter on canvas
Signed and inscribed on the reverse
160 × 130 cm
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JOHANN LÖTZ WITWE, 
KLOSTERMÜHLE
44 Vase 1898 
Glas, modelgeblasen, reduzier t und irisier t
Prod. Nr. 7472, neu Nr. 799 (1900), 
dunkelblau verlaufend Phänomen Gre 166
Signatur : Loetz Austria
H 29,8 cm

44 Vase 1898 
Glass, model blown, reduced and iricised 
Prod. No. 7472, new no. 799 (1900),  
dark blue Phänomen Gre 166
Signature: Loetz Austria
H 29.8 cm

43 Kugelvase 1902 
Farbloses Glas, gelb unterfangen, von oben 
verlaufend dichte Silbergelbkrösel, darüber geäderte 
Silbergelbflecken mit dünnen Fäden umsponnen, 
siebenfach eingedrückte Wandung, irisier t und reduzier t
Dekor : Phänomen Gre 3/430
H 13 cm

JOHANN LÖTZ WITWE, KLOSTERMÜHLE

43 Spherical Vase 1902 
Colourless glass, yellow underlay, silver-yellow crumbs, 
veined silver-yellow spots with thin threads spun 
around, sevenfold dented wall, iridescent and reduced
Décor : Phänomen Gre 3/430
H 13 cm
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JUTTA SIKA
Linz 1877 – 1964 Wien Vienna

46 Kaffeekanne, Teekanne und
Milchkännchen Entwurf um 1901/02 
Ausführung: Wiener Porzellan-Manufaktur Josef Böck, 
Wien, Dekornummer 501
Porzellan, glasier t, blauer Schablonendekor 
Marken: Schule Prof Kolo Moser (Stempel), D 501
H 19,7 cm (Kaffeekanne), H 17 cm (Teekanne), 
H 8,5 cm (Milchkännchen)

45 Vase 1902 
Farbloses Glas, dünner, von oben nach unten 
verlaufender hellrosa Überfang, hellgrüne 
Kröseleinschmelzung, darüber aufgesponnene, 
unregelmäßig verzogene, silbergelbe Fäden, von 
ebensolchen Tupfen überlagert, reduzier t und irisier t
Dekor : Phänomen Gre 3/430
H 25 cm

46 Coffee Pot, Tea Pot and 
Milk Jug design around 1901/02 
Manufactured by Wiener Porzellan-Manufaktur 
Josef Böck, Vienna, décor number 501
Porcelain, glazed, light blue stencil décor
Marks: Schule Prof Kolo Moser (stamp), D 501
H 19.7 cm (coffee pot), H 17 cm (tea pot), 
H 8.5 cm (milk jug)

45 Vase 1902 
Colourless glass, thin, light pink overlay from the top 
down, melted light green splashes, over these silver-
yellow threads pulled in an irregular pattern,  
overlayered with similar spots, reduced and iricised
Décor : Phänomen Gre 3/430
H 25 cm

JOHANN LÖTZ WITWE, KLOSTERMÜHLE
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HUGO KIRSCH
Haindorf, Böhmen Bohemia 1873 – 1961 Wien Vienna

47 Vase um 1910
Heller Scherben, schwarz-weiß glasier t
Marke: KIRSCH
H 22,7 cm
Provenienz: Sammlung Prof. Rudolf Leopold, Wien

EDUARD KLABLENA
Bučany 1881 – 1933 Langenzersdorf
48 Pavian um 1911/12 
Ausführung: Langenzersdorfer Keramik
Heller Scherben, mehrfarbig glasier t
Marken: LANG/ ENZERS/ DORF, 13
H 18,5 cm

48 Baboon around 1911/12 
Manufactured by Langenzersdorfer Keramik
Pale pottery, polychrome glaze
Marks: LANG/ ENZERS/ DORF, 13
H 18.5 cm

47 Vase around 1910
Pale pottery, black and white glaze
Mark: KIRSCH
H 22.7 cm
Provenance: Collection Prof. Rudolf Leopold, Vienna
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GUDRUN BAUDISCH
Pöls 1907 – 1982 Salzburg

49 Sitzende mit Hut um 1927 
Ausführung: Wiener Werkstätte
Roter Scherben, mehrfarbig glasier t
Marken: WW, MADE IN/ AUSTRIA, 575, 
Monogramm GB; H 16 cm

49 Seated Lady with Hat around 1927 
Manufactured by the Wiener Werkstätte
Red pottery, polychrome glaze
Marks: WW, MADE IN/ AUSTRIA, 575, 
monogram GB; H 16 cm

GUDRUN BAUDISCH
Pöls 1907 – 1982 Salzburg

50 Frauenkopf 1928 
Ausführung: Wiener Werkstätte, 
Modellnummer 407
Roter Scherben, mehrfarbig glasier t
Marken: WW, MADE IN AUSTRIA, 
Monogramm GB, 407, 8
H 24,4 cm

50 Female Head 1928 
Manufactured by the Wiener Werkstätte, 
model number 407
Red pottery, polychrome glaze
Marks: WW, MADE IN AUSTRIA, 
monogram GB, 407, 8
H 24.4 cm
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SUSI SINGER
Wien Vienna 1891 – 1955 Los Angeles

51 Lampe mit Frauenfigur nach 1925 
Ausführung: Grünbach am Schneeberg
Roter Scherben, mehrfarbig glasier t, neuer Stoff-
schirm, neue Elektrifizierung. Fachgerecht restaurier t
Marken: SSS, GRÜNBACH a/ SCHNEEBERG
H 57,5 cm (mit Lampenschirm)

51 Lamp with Female Figure after 1925 
Manufactured Grünbach am Schneeberg
Red pottery, polychrome glaze, new fabric lampshade, 
new electrification. Professionally restored
Marks: SSS, GRÜNBACH a/ SCHNEEBERG
H 57.5 cm (with lampshade)




